
Inklusivleistungen:

- Abholung in Ihrem Heimatort

- Fahrt im modernen Fernreisebus mit Klimaanlage,

WC, Miniküche etc.

- 4x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4* Hotel

Best Western Plus Amedia

- alle Zimmer mit Klimaanlage, DU/WC, TV, Telefon

etc.

- 1x Abendessen im Hotel am Anreisetag

- ½-tägige Stadtrundfahrt in Wien

- Eintritt und Führung Schloss Schönbrunn inkl.

Audioguide

- Fahrt mit dem Riesenrad

- Heurigenabend in Grinzing (3-Gang-Menü, ¼

Wein, Musik)

- Eintritt zum grandiosen Wiener Walzerkonzert

- 1x 3-Gang Abendessen im Restaurant Müllerbeisl

- Ausflug Burgenland

- Kellerführung und Weinverkostung in Rust

- Permanente Reiseleitung vor Ort (auf allen

Ausflügen)

- Rücktransfer in Ihren Heimatort

Termine & Preise:

26.06.2024 - 30.06.2024 - Wien vom Feinsten

Doppelzimmer 689 €

Einzelzimmer 799 €

Wien vom Feinsten - 5 Tage

mit klassischem Walzerkonzert

Das besondere Programm. Hier wird wirklich alles geboten, was einen Wienaufenthalt

unvergesslich macht: die Unterbringung in Wiens bekannt guter Viersternehotellerie, den

Besuch der wichtigen Sehenswürdigkeiten, aber auch ein Kulturprogramm vom Feinsten.

Um das Programm abzurunden, ist auch ein Ausflug ins Burgenland geplant.

 

1. Tag:

Anreise. Zimmerbezug und Abendessen im Hotel. Genießen Sie noch einen Spaziergang in der Kaiserstadt.

2. Tag: 

Nach dem Frühstück Beginn der großen Stadtrundfahrt durch Wien. Sehen Sie unter anderem die berühmte

Ringstraße mit Oper, Burgthe-ater und Parlament, das Schloss Belvedere und das Wahrzeichen der Wiener, der

Stephansdom. Selbstverständlich darf auch ein Besuch vom Schloss Schönbrunn nicht fehlen. Sie kommen mit

Stilepochen der Kaiserzeit in Berührung und sehen die Repräsentationsräume und Privatgemächer des Kaiserpaares

Franz Joseph und Elisabeth. Nach der Besichtigung und etwas Freizeit zum Bummeln und Einkaufen geht es weiter

in den berühmten Prater mit seinem Riesenrad. Nach der Fahrt und der Besichtigung von Wien aus der

„Vogelperspektive“ Wei-terfahrt nach Grinzing zu einem typischen Wiener Heurigen (3-Gang-Menü, ¼ Wein,

Musik).

3. Tag: 

Tag zur freien Verfügung. Am Abend zuerst ein rustikales Abendessen im Traditionslokal „Müllerbeisl“,

anschließend Besuch eines klassischen Konzertes mit Werken von Strauss und Mozart in festlichem Rahmen.

Sicherlich das Highlight Ihrer Reise!

4. Tag:

Das Burgenland vermittelt schon den Eindruck des Nachbarlandes

Ungarn: die romantische Steppenlandschaft am Neusiedlersee, die fantastische Küche, bei der sich österreichische

und ungarische Einflüsse mischen und die Burgen und Schlösser, die diesem Teil von Österreich den Namen

gegeben haben. Nur knapp eine Autostunde von Wien entfernt, bietet das Burgenland alle Möglichkeiten für einen

abwechslungsreichen Tagesausflug. Wir besuchen die burgenländi-sche Landeshauptstadt Eisenstadt, welche

berühmt für das Barock-schloss Esterhazy ist. Anschließend besuchen Sie die Storchenstadt Rust, auch bekannt

durch die Fernsehserie „Winzerkönig“. Nach ei-nem gemeinsamen Spaziergang durch den Weinort Rust, werden

Sie zu einer kleinen Weinverkostung in einem der zahlreichen Weinkeller eingeladen. Bei einer anschließenden

Rundfahrt entlang des Sees, zeigt Ihnen Ihr Reiseleiter weitere sehenswerte Highlights der Region.

5. Tag: 

Heimreise durch die romantische Wachau - eine der schönsten Land-schaften Österreichs.

 

Wien vom Feinsten

Unser hervorragendes Hotel: 4* Best Western Plus Amedia befindet sich in absolu-ter Top-Lage nur wenige

U-Bahnstationen vom historischen Stadtzentrum entfernt und fußläufig zum historischen Schloss Belvedere. Die

modernen Zimmer bieten mit Klima, Flachbild-TV und WLAN viel Komfort.
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